
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 71 leden, te weten:

Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den Berg,
Bierman-Beukema toe Water, Biermans, Broekers-Knol,
Van den Broek-Laman Trip, Van Dalen-Schiphorst, Doek,
Doesburg, Dölle, Van Driel, Dupuis, Eigeman, Engels,
Essers, Franken, Van Gennip, De Graaf, Hamel, Van
Heukelum, Hoekzema, Ten Hoeve, Holdijk, Kalsbeek-
Schimmelpenninck van der Oije, Ketting, Klink, Kox, Van
der Lans, Van Leeuwen, Leijnse, Lemstra, Van der Linden,
Linthorst, Luijten, Maas-de Brouwer, Meindertsma,
Meulenbelt, Van Middelkoop, Nap-Borger, Noten, Van
den Oosten, Pastoor, Platvoet, Pormes, Pruiksma, Putters,
Van Raak, Rabbinge, Rosenthal, Russell, Schouw,
Schuurman, Schuyer, Slagter-Roukema, Swenker,
Sylvester, Tan, Terpstra, Van Thijn, Thissen, Timmerman-
Buck, Vedder-Wubben, Wagemakers, Walsma, Werner,
Westerveld, Witteman, Witteveen, Woldring en De Wolff,

en de heer Zalm, vice-minister-president, minister van
Financiën, de heer De Geus, minister van Sociale Zaken
en Werkgelegenheid, de heer Hoogervorst, minister van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport, mevrouw Schultz van
Haegen-Maas Geesteranus, staatssecretaris van Verkeer
en Waterstaat, en de heer Luchtenveld.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Jurgens, wegens verblijf buitenslands in verband met
verplichtingen voor de Raad van Europa;

Hessing, wegens verblijf buitenslands;

Middel, wegens bezigheden elders.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Ingekomen is een beschikking van de
Voorzitters van de Eerste en van de Tweede Kamer der
Staten-Generaal houdende benoeming van de heer N.
Eski tot lid van de Raadgevende Interparlementaire
Beneluxraad in plaats van mevrouw Koomen.

Deze beschikking ligt op de Griffie ter inzage. Ik stel
voor, de beschikking voor kennisgeving aan te nemen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet lucht-

vaart inzake de exploitatie van de luchthaven
Schiphol (28074).

De voorzitter: Ik heet de minister van Financiën en de
staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat van harte
welkom in de senaat.

De beraadslaging wordt geopend.

©

Mevrouw Sylvester (PvdA): Mevrouw de voorzitter.
Vandaag vindt het plenaire debat plaats over de borging
van de publieke belangen Schiphol en de mogelijkheid
tot vervreemding van een minderheid van de aandelen
van de overheid, artikel 8.2a. De PvdA is in het algemeen
niet zo gecharmeerd van privatisering van natuurlijke en
strategische monopolies. Dit wetsvoorstel roept vele
vraagtekens op. Ten eerste: het wetsvoorstel is niet
behandelingsrijp. Er is geen overeenkomst tussen de
aandeelhouders en de Eerste Kamer kan de
aandeelhoudersovereenkomst dus niet beoordelen in
relatie tot het wetsvoorstel. Een aandeelhouders-
overeenkomst vindt de PvdA van belang omdat de
publieke aandeelhouders, de Staat, en de gemeenten
Amsterdam en Rotterdam, er immers voor moeten gaan
zorgen dat 51% van de aandelen in publieke handen
blijft. Het is van essentieel belang dat deze overheids-
aandeelhouders principeafspraken maken over de wijze
waarop de overheidspartijen hun aandeelhoudersrol
willen invullen. Dergelijke afspraken dienen bijvoorbeeld
ook betrekking te hebben op de wijze waarop de
aandeelhouders zich onderling opstellen bij de uitgifte
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